3aKpensneHne N3y4eHHoro



YCTHbIN cYeT

15T 24 ... 15 200Kr

2cMm? ... 2 am?

3KM350mM... 3050m

1000 am? ... 1M
120 MUH ... 2445 mun
300 cm? ... 3 M?

15T 24 =15 200Kr

2cm? < 2 am?

3 KM 350 m > 3050m

1000 am? > 1m?
120 MUH < 2 Y 45 mun
300 cMm? < 3 m?



[ eoMeTprnYeckmn matepumarn

* — 3anuwume peweHus 3aday 8blpa)xKeHUIMU
* [lepnmeTp yyacTka 3emMnun 16 M, LULMpPUHa 3 M.
Hangute nnowanb y4acTka.
(16:2 — 3) e 3=15(M?)
* ¢ |ImetloTCAa OBa NPAMOYronbHMKa C 0 4NHaAKoOBOU

nnowagbto. LnpnHa nepsoro 16 cm, gnmnHa 20cm a
OnnHa BToporo 32 cMm. Kakosa LWnpuHa

BTOPOro NPAAMOYrofnbHUKa?
16 © 20 : 32 = 10(cm)



[ eoMeTpUnYeCcKkmn matepmarn

PasmeTnnu gBa y4acTtka 3eMnm ¢ 04MHaKoBOM
nnowanbto. [epBbln yH4acToK 3eMnu ObIf KBagpaTHbIN,
C OJINHOW

CTOPOHbI 6 M, BTOPOU — NpAMOYronbHbIn. Hangnte
LLUMPUHY BTOPOro y4acTKa, ecrnm ero annHa 9 m.

6 6:9=4(m).
* o []pu nepennaHNpoBKe y4yacTKa peLmnnu

N3MEHNTb pa3mepbl npyaa. NepBoHayanbHO OH ObIn
ONVHOU 60 M U WnpuHoU 30 M. Ero ysenunyunnu B 4nnHy
Ha 10 M U YMEHbLUMNN B LUMPUHY Ha 10 M. Kak

n3mMeHunnachb ero nnowaab?
60 ® 30 - 70 ® 20 = = 400(Mm?)



CamoonpeaeneHune K AesaTernbHOCTU
* BbinonHuUTe aeneHne ¢ oobACHEHNEM MO
arnropuTmy.
18 312 : 28

« ChopmynmnpynTte 3agaym ypoka.

o [loynpa>xHsSMbCs1 8 MTUCbMEHHOM OeJieHuUU
MHO203Ha4YHO20 YucJsia Ha 08y3Ha4Hoe,
y3Hamb, KaKk mo4yHee noodobpams yugpy e
YyacmHoM.



PaQQIa 19 fleme ypoka

[TepBbIN CTONOUK - KONNEKTUBHO,
C KOMMEHTNPOBaHMEM, OCTaSIbHbIE —
CaMOCTOATESIbHO:
BapunaHT 1 — nepBasi CTPOKa,
BapuaHT 2 — BTOpaAs CTPOKa.
CamornpoBepkKa.
e 223, 1357, 31 485
e 352,967, 32 463



PaboTa no Teme ypoka
e No257 (c. 64).
— [pounTanTte 3apauvy 1.
— Kak BbINOMTHMM KpPaTKyIo 3anuchb?
— Kakue rpahbl 6yayT B Tabnuue?
— YT0 0603HayvaroT Yncna 600 n 400
— YT0 0603HavaeT umncno 10?
- 3anuwuTe peLieHne 3agavym CaMoCTOATESbHO.



[nvHa ?,Ha 104 > 600KM
?, OAMHaKoBad
LUnpunHa ? 400KM



PaboTa no Teme ypoka
e No257 (c. 64).
CamonpoBepka.
e PeweHue
1) (600 — 400) : 10 = 20 (KM/4) - CKOPOCTb;

2) 600: 20 = 30 (4) — BpemMsA, 3a KOTOpOEe BO-
AoXpaHunuLle MOXHO nepeceyb No AJfINHE;

3) 400 : 20 = 20 (4) - Bpems, 3a KOTOpPOe BO-
AOoXpaHuUnuLle MOXXHO nepeceyb NO LUMPUHE.

Omeem: 3a 30 4 NO ANVMHe BOAOXPaHUINULLA,
3a 20 4 No WMpPUHEe BoOOXpaHUNULLA.



PaboTa no teme ypoka

* [1poyntante 3agavy 2.

* - YeM noxoxu 3agaym n Hem OHU OTINYaKoTCS

« - Kak MOXXHO Ha3BaTb 3TK 3aga4n?
(B3aumoobpamHeie.)

« - CocTaBbre Tabnuuy Ansa sagaydun 2 U peLuunTe

ee CaMOCTOATESbHO.



_ CkopocTtb Bpemsa PaccTtosiHne

[1nnHa 304 ?, HA 200KM >

?, OAuHaKoBas
LLinpuHa 20 4 ?

PelweHne

1) 200 : (30 - 20) = 20 (KM/4) - CKOPOCTb;

2) 20 » 30 = 600 (KM) - ANUHa;

3) 20 » 20 = 400 (KM) - LUMPUHA.

OTBeT: 600 KM- AnnHa BoaoxpaHunuila, 400KM-
LUMPUHA.



3a|<penneH|/|e N3y4HEeHHOIo Martepuarlia
e No259 (c. 64).

* [lepBbl CTONOUK - KOJTITIEKTUBHO.

* OcTanbHble - CAMOCTOATESNbHO.

e 7M20CM, 20CM
e 12muH 30c, 30 MUH



Pegnekcus

* OueHuTe cBOK paboTy Ha YpPOKe.
 [loopBeaeHne NToroB ypoka

e - Kakue BblMUCINTENbHbIE YMEHUSA Mbl
COBEpLLEHCTBOBAaNM CerogHs Ha ypoke?

« - Kakue Buabl 3agad Mbl peLuanu?

« - Kakaqa 3agada Bbi3Bana 3aTpyaHeHua?
» - Kakoe 3agaHne Bam 6b110 MHTEPECHO
BbINOJTHATL?

e NomallHee 3apaHue:




